

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:505670-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Międzyrzecz: Roboty budowlane w zakresie oczyszczalni ścieków
2020/S 207-505670**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 195-472798)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Międzyrzeckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o.

Adres pocztowy: Święty Wojciech 46

Miejscowość: Międzyrzecz

Kod NUTS: PL431 Gorzowski

Kod pocztowy: 66-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Zdzisława Marzec

E-mail: oczyszczalnia@mpwik.org

Tel.: +48 957427623

Faks: +48 957427624

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpwik.org

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w miejscowości Święty Wojciech według warunków kontraktowych Żółty Fidic – w formule zaprojektuj-wybuduj

Numer referencyjny: 69/ZP5/DEOŚ/POIIŚ/2020

II.1.2) Główny kod CPV

45252127 Roboty budowlane w zakresie oczyszczalni ścieków

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zaprojektowanie i wykonanie robót objętych zadaniem nr 1 – „Modernizacja i rozbudowa części mechaniczno-biologicznej oczyszczalni wraz z dokumentacją projektową i rozruchem” oraz zadaniem nr 2 pn.: „Przeróbka osadów ściekowych wraz z dokumentacją projektową i rozruchem”, realizowanych w ramach projektu.: „Przebudowa i rozbudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Święty Wojciech zlokalizowanej na działkach nr ewid. 419, 420, 421, 285/4, 286/4, 287/4, 288/14,

288/16, 288/18, 289/5, 290/13 położonych w obrębie geodezyjnym "Święty Wojciech, gmina Międzyrzecz".
Inwestorem jest Międzyrzeckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 195-472798](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/11/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 30/11/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 14/01/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 28/01/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/11/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: